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У ЗМІ розповіли, за що перепрошували члени королівських сімей

Найнезвичайніші вибачення принесли Король Віллем-Олександр та королева
Нідерландів Максима. Їм довелося визнати на публіку, що вони порушили соціальну
дистанцію під час пандемії коронавірусу.

Здійснивши рідкісний крок, принцеса Уельська принесла особисті вибачення за
"безлад" навколо фотографії , на якій вона з трьома дітьми в День матері, оскільки
вона зізналася, що редагувала зображення після того, як інформаційні агентства
видалили його через твердження, що це була маніпуляція. .

Це мала бути неформальна сімейна фотографія, що показує світові, що принцеса
Уельська почувається добре після недавньої операції, але той факт, що фотографія
була відфотошоплена, змусив майбутню королеву публічно вибачитися за плутанину.
На перший погляд це могло виглядати як звичайне сімейне фото, але було
висловлено побоювання з приводу відсутньої частини рукава принцеси Шарлотти та
зміщеного краю її спідниці, а також розташування блискавки на одязі Кейт.

"Як і багато фотографів-аматорів, я іноді експериментую з редагуванням. Я хотіла б
висловити свої вибачення за будь-яке замішання, викликане сімейною фотографією,
якою ми поділилися", - сказала після цього принцеса Уельська

Однак не тільки Кейт Міддлтон, а й інші члени монарших сімей свого часу
вибачалися за ті чи інші промахи та інциденти. Фокус згадав найрезонансніші
випадки за участю королівських осіб.

Софі, герцогиня Единбурзька

Дружина молодшого сина Єлизавети II та принца Філіпа ще у статусі графині
Уесекської надіслала листа з вибаченнями англійському актору, режисеру та коміку
Френку Скіннеру після їхньої зустрічі на Королівській естрадній виставі у грудні 2022
року.

Тоді артист розповів , як королівська особа розкритикувала його виступ із Девідом
Беддієлом у пісні "Три лева". Він поділився з журналістами тим, що перед виступом
дуже погано почувався. Однак, незважаючи на фізичний біль, Скіннер виступив перед
монаршими особами.

"Поступово мені ставало все гірше і гірше в міру того, як йшов день. А потім, у ніч, ми
виступили. Насправді співати було боляче", - сказав Френк Скіннер.

Після цього до артиста підійшла Софі та розкритикувала його виступ. Монарша особа
сказала Френку Скіннеру, що його виступ пройшов не так, як звичайно і що він "ще
не робив нічого подібного".

"Вона подивилася на мене так: "Ти не мусиш сперечатися, я не думаю, що ти мусиш
сперечатися зі мною, ти повинен просто кивати". Це було дуже ніяково", - зізнався
Скіннер.

У лютому 2023 року Френк підтвердив у своєму радіошоу, що отримав особисті
вибачення від Софі, які він назвав "милим жестом".

"Цього тижня я отримав дуже милу замітку - несподівану - від людини, про яку я
говорив у радіошоу. І ви знаєте, коли на думку спадає слово "класний"... Мене воно
дуже зворушило. Це найкрасивіша річ - написана від руки і мила . Мені дуже
сподобалося ", - поділився комік.

Дружина молодшого сина Єлизавети II та принца Філіпа ще у статусі графині
Уессекської надіслала листа з вибаченнями англійському актору, режисеру та коміку
Френку Скіннеру
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Принц Гаррі

Принц Гаррі вибачився за те, що відвідав костюмовану вечірку у нацистській формі у
січні 2005 року. На фотографії, розміщеній на першій шпальті газети Sun, Гаррі
насолоджувався напоєм та сигаретою і був одягнений як член Африканського
корпусу Роммеля. На руці він мав пов’язку зі свастикою.

Наступного дня після вечірки Кларенс-Хаус змушений був опублікувати заяву з
вибаченнями.

"Мені дуже шкода, якщо я завдав комусь образи або збентеження. Це був поганий
вибір костюма, і я вибачаюсь", - такі слова принца Гаррі цитувалися в офіційній заяві.

До речі, у книзі своїх мемуарів, що вийшла під назвою "Запасний", принц Гаррі
озвучує дещо змінену версію інциденту. Так він стверджує , що принц Вільям і Кейт
схвалили його нацистський костюм.

"Це був вибір між двома варіантами: уніформою пілота або нацистською уніформою.
Я подзвонив Віллі та Кейт, запитав, що вони думають. Вони сказали, що нацистська
форма", - написав у своїх спогадах принц Гаррі.

Принц Гаррі вибачився за те, що відвідав костюмовану вечірку у нацистській формі
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Сара, герцогиня Йоркська

У 2011 році Сара вибачилася за те, що прийняла гроші від засудженого за сексуальні
злочини Джеффрі Епштейна. Сара розповіла журналістам, що їй потрібні були гроші,
щоб сплатити борги, але вона пошкодувала, що взяла їх.

"Особисто я глибоко шкодую, що Джеффрі Епштейн якимось чином зв’язався зі мною.
Я ненавиджу педофілію та будь-яке сексуальне насильство над дітьми і знаю, що це
була величезна помилка. Я настільки каюсь, що не можу це навіть висловити", -
сказала герцогиня. .

Сара вибачилася за те, що прийняла гроші від засудженого за сексуальні злочини

Фото: Town & Country Magazine

Король Віллем-Олександр та королева Нідерландів Максима

Члени королівської родини Нідерландів вибачилися після того, як вони порушили
соціальну дистанцію під час відпустки на грецькому острові Мілос у серпні 2020 року
в розпал пандемії коронавірусу. Свої вибачення королівське подружжя опублікувало
в соцмережі Х (раніше Twitter).

"У засобі масової інформації з’явилася фотографія, на якій ми дотримуємося надто
малої соціальної дистанції. У той момент ми не звернули на це пильної уваги. Нам
слід було б подбати про це. Тому що дотримання правил, пов’язаних з коронавірусом,
також важливо у відпустці, щоб взяти. вірус під контроль", - йшлося у повідомленні
монаршого подружжя.

Члени королівської родини Нідерландів вибачилися після того, як вони порушили
соціальну дистанцію

Фото: Getty Images

Вільям, принц Уельський

Принц Уельський вибачився від імені своєї дружини Кейт, коли вона скасувала
поїздку на Мальту у вересні 2014 року. Принц Вільям був присутній на святкуванні
Дня незалежності на Мальті замість герцогині, яка страждала від гіперемези вагітних
(тяжкої ранкової нудоти) під час своєї другої вагітності.

"Кетрін попросила мене передати, що їй дуже шкода, що вона не змогла передати
всім вам привітання Королеви. Вона з нетерпінням чекала на приїзд сюди, і я знаю,
що вона дуже сподівається, що зможе приїхати в майбутньому", - сказав принц
Уельський.

Під час візиту на Мальту принц Уельський вибачився від імені своєї дружини

Фото: Getty Images

Принц Філіп

Чоловік покійної королеви Великобританії надіслав листа з вибаченнями однієї з
жінок, які потрапили в автокатастрофу з герцогом у Сандрінгемі в січні 2019 року.

"Я хотів би, щоб ви знали, як я шкодую зі свого боку про аварію на перехресті
Бебінглі. . . Сонце світило низько над головною дорогою. У нормальних умовах мені не
важко було побачити рух, що йде з боку Дерсінгема. Але мені не вдалося побачити
наближення. машину, і я дуже каюсь. Я одночасно був вражений тим, що сталося, і
дуже радий, що ніхто з вас серйозно не постраждав", - написав Філіп.

Через місяць принц Філіп, якому тоді було 97 років, добровільно здав свої водійські
права.

Принц Філіп вибачився перед жінкою, яка постраждала в ДТП, спровокованому ним

Фото: Royal Windsor Horse Show/Twitter

Королева Данії Марія

Ще кронпринцесою вибачилася за порушення правил Данської національної ради
охорони здоров’я після того, як потиснула руку одному з гостей у морському
акваріумі Гренаа в серпні 2020 року, порушивши тим самим рекомендації Данської
національної ради охорони здоров’я.

"Вчора я була в Грено з моїм першим офіційним візитом після літніх канікул. На морі
та в повітрі все пройшло нормально, але на суші я припустилася помилки. На жаль, я
потиснула руку. Це нагадало мені, як важливо допомагати один одному відповідати
рекомендаціям. Будьте в безпеці і дбайте один про одного", - написала Марія на своїй
сторінці в соціальній мережі Instagram.

Теги: Кейт МиддлтонКейт Миддлтон Принц ЧарльзПринц Чарльз Принц ГарриПринц Гарри Королева ЕлизаветаКоролева Елизавета Джеффри ЭпштейнДжеффри Эпштейн принц Филипппринц Филипп

Королевская семьяКоролевская семья Чарльз IIIЧарльз III ВеликобританіяВеликобританія ВеликобританияВеликобритания

Микола Сидоренко
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Удар по екології та критичній
інфраструктурі: РФ атакувала
Бортницьку станцію аерації в Києві

Президент Фінляндії Александр
Стубб може стати ключовим
посередником у майбутніх
переговорах Європи з РФ, — HS 

У Києві під час футбольного матчу у
гравця зупинилося серце: чоловіка
врятували прямо на полі

Скандал у Києві: працівників ТЦК,
які побили ветерана, відправляють у
бойові частини

Російський удар по Подолу в Києві
знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/690107-na_prikarpatje_muhchinu_posadili_v_tjurjmu_za_proignorirovannuju_boevuju_povestku
https://antikor.info/articles/690109-sbu_atakovala_tri_zavoda_rosnefti_v_samarskoj_oblasti_-_smi
https://antikor.info/ru/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej%20%D0%A3%20%D0%97%D0%9C%D0%86%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%BB%D0%B8,%20%D0%B7%D0%B0%20%D1%89%D0%BE%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%88%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D1%87%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85%20%D1%81%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/ru/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej
https://focus.ua/lifestyle/632421-keyt-middlton-opublikovala-pervoe-foto-za-dva-mesyaca-chto-s-nim-ne-tak
https://focus.ua/lifestyle/632421-keyt-middlton-opublikovala-pervoe-foto-za-dva-mesyaca-chto-s-nim-ne-tak
https://www.hellomagazine.com/royalty/20221205158796/sophie-wessex-harsh-comments-frank-skinner-revealed/
https://go.skimresources.com/?id=130574X1592710&
https://www.theguardian.com/media/2005/jan/13/royalsandthemedia.pressandpublishing
https://pagesix.com/2023/01/04/prince-harry-claims-william-and-kate-middleton-told-him-to-buy-nazi-costume/
https://www.smh.com.au/world/europe/randy-prince-andy-the-paedophile-and-the-australian-ex-pm-s-daughter-20190823-p52k0p.html
https://twitter.com/koninklijkhuis/status/1297816492512354305?s=20
https://www.mirror.co.uk/news/uk-news/seven-times-royals-apologised-comedian-32355402
https://www.mirror.co.uk/
https://www.instagram.com/p/CEHYTYnAjlC/?utm_source=ig_web_copy_link
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B5%D0%B9%D1%82_%D0%9C%D0%B8%D0%B4%D0%B4%D0%BB%D1%82%D0%BE%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86_%D0%A7%D0%B0%D1%80%D0%BB%D1%8C%D0%B7
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86_%D0%93%D0%B0%D1%80%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%B0_%D0%95%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B6%D0%B5%D1%84%D1%84%D1%80%D0%B8_%D0%AD%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86_%D0%A4%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%81%D0%B5%D0%BC%D1%8C%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B0%D1%80%D0%BB%D1%8C%D0%B7_III
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840425-udar_po_ekologii_i_kriticheskoj_infrastrukture_rf_atakovala_bortnicheskuju_stantsiju_aeratsii_v_kieve
https://antikor.info/articles/840425-udar_po_ekologii_i_kriticheskoj_infrastrukture_rf_atakovala_bortnicheskuju_stantsiju_aeratsii_v_kieve
https://antikor.info/articles/840425-udar_po_ekologii_i_kriticheskoj_infrastrukture_rf_atakovala_bortnicheskuju_stantsiju_aeratsii_v_kieve
https://antikor.info/articles/840424-prezident_finljandii_aleksandr_stubb_mohet_statj_kljuchevym_posrednikom_v_budushchih_peregovorah_evropy_s_rf__hs
https://antikor.info/articles/840424-prezident_finljandii_aleksandr_stubb_mohet_statj_kljuchevym_posrednikom_v_budushchih_peregovorah_evropy_s_rf__hs
https://antikor.info/articles/840424-prezident_finljandii_aleksandr_stubb_mohet_statj_kljuchevym_posrednikom_v_budushchih_peregovorah_evropy_s_rf__hs
https://antikor.info/articles/840424-prezident_finljandii_aleksandr_stubb_mohet_statj_kljuchevym_posrednikom_v_budushchih_peregovorah_evropy_s_rf__hs
https://antikor.info/articles/840423-v_kieve_vo_vremja_futboljnogo_matcha_u_igroka_ostanovilosj_serdtse_muhchinu_spasli_prjamo_na_pole
https://antikor.info/articles/840423-v_kieve_vo_vremja_futboljnogo_matcha_u_igroka_ostanovilosj_serdtse_muhchinu_spasli_prjamo_na_pole
https://antikor.info/articles/840423-v_kieve_vo_vremja_futboljnogo_matcha_u_igroka_ostanovilosj_serdtse_muhchinu_spasli_prjamo_na_pole
https://antikor.info/articles/840422-skandal_v_kieve_rabotnikov_tk_kotorye_izbili_veterana_otpravljajut_v_boevye_chasti
https://antikor.info/articles/840422-skandal_v_kieve_rabotnikov_tk_kotorye_izbili_veterana_otpravljajut_v_boevye_chasti
https://antikor.info/articles/840422-skandal_v_kieve_rabotnikov_tk_kotorye_izbili_veterana_otpravljajut_v_boevye_chasti
https://antikor.info/articles/840421-rossijskij_udar_po_podolu_v_kieve_unichtohil_muzej_ernobylj_i_povredil_istoricheskie_pamjatniki
https://antikor.info/articles/840421-rossijskij_udar_po_podolu_v_kieve_unichtohil_muzej_ernobylj_i_povredil_istoricheskie_pamjatniki
https://antikor.info/articles/840421-rossijskij_udar_po_podolu_v_kieve_unichtohil_muzej_ernobylj_i_povredil_istoricheskie_pamjatniki
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840420-v_rezuljtate_obstrela_kieva_postradalo_zdanie_glavnogo_upravlenija_gns__vybity_okna
https://antikor.info/articles/840420-v_rezuljtate_obstrela_kieva_postradalo_zdanie_glavnogo_upravlenija_gns__vybity_okna
https://antikor.info/articles/840420-v_rezuljtate_obstrela_kieva_postradalo_zdanie_glavnogo_upravlenija_gns__vybity_okna
https://antikor.info/articles/840419-v_kieve_v_rezuljtate_nochnoj_ataki_rf_povrehden_hk_trinity_v_pecherskom_rajone
https://antikor.info/articles/840419-v_kieve_v_rezuljtate_nochnoj_ataki_rf_povrehden_hk_trinity_v_pecherskom_rajone
https://antikor.info/articles/840419-v_kieve_v_rezuljtate_nochnoj_ataki_rf_povrehden_hk_trinity_v_pecherskom_rajone
https://antikor.info/articles/840418-kolichestvo_postradavshih_ot_nochnoj_ataki_na_kiev_vyroslo_do_77_chelovek_troe__v_tjahelom_sostojanii__klichko
https://antikor.info/articles/840418-kolichestvo_postradavshih_ot_nochnoj_ataki_na_kiev_vyroslo_do_77_chelovek_troe__v_tjahelom_sostojanii__klichko
https://antikor.info/articles/840418-kolichestvo_postradavshih_ot_nochnoj_ataki_na_kiev_vyroslo_do_77_chelovek_troe__v_tjahelom_sostojanii__klichko
https://antikor.info/articles/840417-rossijane_nakryli_artilleriej_rynok_v_hersone_dvoe_ljudej_pogibli_eshche_semero_raneny
https://antikor.info/articles/840417-rossijane_nakryli_artilleriej_rynok_v_hersone_dvoe_ljudej_pogibli_eshche_semero_raneny
https://antikor.info/articles/840417-rossijane_nakryli_artilleriej_rynok_v_hersone_dvoe_ljudej_pogibli_eshche_semero_raneny
https://antikor.info/articles/840416-die_welt_zelenskij_prodolhaet_molchatj_o_korruptsionnom_skandale_s_soratnikami_kotoryj_mohet_kasatjsja_ego_lichno
https://antikor.info/articles/840416-die_welt_zelenskij_prodolhaet_molchatj_o_korruptsionnom_skandale_s_soratnikami_kotoryj_mohet_kasatjsja_ego_lichno
https://antikor.info/articles/840416-die_welt_zelenskij_prodolhaet_molchatj_o_korruptsionnom_skandale_s_soratnikami_kotoryj_mohet_kasatjsja_ego_lichno
https://antikor.info/articles/840416-die_welt_zelenskij_prodolhaet_molchatj_o_korruptsionnom_skandale_s_soratnikami_kotoryj_mohet_kasatjsja_ego_lichno
https://antikor.info/articles/840415-v_kieve_zaderhali_marodera_kotoryj_obkradyval_kvartiry_posle_raketnogo_udara_po_podolu
https://antikor.info/articles/840415-v_kieve_zaderhali_marodera_kotoryj_obkradyval_kvartiry_posle_raketnogo_udara_po_podolu
https://antikor.info/articles/840415-v_kieve_zaderhali_marodera_kotoryj_obkradyval_kvartiry_posle_raketnogo_udara_po_podolu
https://antikor.info/articles/840414-vspyshka_eboly_v_kongo_vyhodit_iz-pod_kontrolja_sotni_pogibshih_v_provintsijah_uhe_otmenjajut_aviarejsy
https://antikor.info/articles/840414-vspyshka_eboly_v_kongo_vyhodit_iz-pod_kontrolja_sotni_pogibshih_v_provintsijah_uhe_otmenjajut_aviarejsy
https://antikor.info/articles/840414-vspyshka_eboly_v_kongo_vyhodit_iz-pod_kontrolja_sotni_pogibshih_v_provintsijah_uhe_otmenjajut_aviarejsy
https://antikor.info/articles/840414-vspyshka_eboly_v_kongo_vyhodit_iz-pod_kontrolja_sotni_pogibshih_v_provintsijah_uhe_otmenjajut_aviarejsy
https://antikor.info/articles/840413-simvol_nesokrushimosti_setj_pokorjaet_foto_kurjera_kotoryj_vezet_zakaz_na_fone_razrushennogo_tr_kvadrat_v_kieve
https://antikor.info/articles/840413-simvol_nesokrushimosti_setj_pokorjaet_foto_kurjera_kotoryj_vezet_zakaz_na_fone_razrushennogo_tr_kvadrat_v_kieve
https://antikor.info/articles/840413-simvol_nesokrushimosti_setj_pokorjaet_foto_kurjera_kotoryj_vezet_zakaz_na_fone_razrushennogo_tr_kvadrat_v_kieve
https://antikor.info/articles/840413-simvol_nesokrushimosti_setj_pokorjaet_foto_kurjera_kotoryj_vezet_zakaz_na_fone_razrushennogo_tr_kvadrat_v_kieve
https://antikor.info/articles/840412-udar_po_toplivu_dlja_domodedovo_i_eremetjevo_sbu_porazila_strategicheskuju_neftestantsiju_vo_vladimirskoj_oblasti_rf
https://antikor.info/articles/840412-udar_po_toplivu_dlja_domodedovo_i_eremetjevo_sbu_porazila_strategicheskuju_neftestantsiju_vo_vladimirskoj_oblasti_rf
https://antikor.info/articles/840412-udar_po_toplivu_dlja_domodedovo_i_eremetjevo_sbu_porazila_strategicheskuju_neftestantsiju_vo_vladimirskoj_oblasti_rf
https://antikor.info/articles/840412-udar_po_toplivu_dlja_domodedovo_i_eremetjevo_sbu_porazila_strategicheskuju_neftestantsiju_vo_vladimirskoj_oblasti_rf
https://antikor.info/articles/840412-udar_po_toplivu_dlja_domodedovo_i_eremetjevo_sbu_porazila_strategicheskuju_neftestantsiju_vo_vladimirskoj_oblasti_rf
https://antikor.info/articles/840411-popytka_nomer_dva_biznesmen_vitalij_kropachev_formiruet_pul_liderov_mnenij_dlja_medijnoj_ataki_na_entrenergo
https://antikor.info/articles/840411-popytka_nomer_dva_biznesmen_vitalij_kropachev_formiruet_pul_liderov_mnenij_dlja_medijnoj_ataki_na_entrenergo
https://antikor.info/articles/840411-popytka_nomer_dva_biznesmen_vitalij_kropachev_formiruet_pul_liderov_mnenij_dlja_medijnoj_ataki_na_entrenergo
https://antikor.info/articles/840411-popytka_nomer_dva_biznesmen_vitalij_kropachev_formiruet_pul_liderov_mnenij_dlja_medijnoj_ataki_na_entrenergo
https://antikor.info/articles/840410-krovavyj_vzryv_v_pakistane_vo_vremja_dvihenija_passahirskogo_poezda_pogibli_16_chelovek_desjatki_raneny
https://antikor.info/articles/840410-krovavyj_vzryv_v_pakistane_vo_vremja_dvihenija_passahirskogo_poezda_pogibli_16_chelovek_desjatki_raneny
https://antikor.info/articles/840410-krovavyj_vzryv_v_pakistane_vo_vremja_dvihenija_passahirskogo_poezda_pogibli_16_chelovek_desjatki_raneny
https://antikor.info/articles/840410-krovavyj_vzryv_v_pakistane_vo_vremja_dvihenija_passahirskogo_poezda_pogibli_16_chelovek_desjatki_raneny
https://antikor.info/articles/840409-utj_ne_pogib_posol_mid_albanii_vyzyvaet_rossijskogo_diplomata_iz-za_massirovannoj_ataki_na_kiev
https://antikor.info/articles/840409-utj_ne_pogib_posol_mid_albanii_vyzyvaet_rossijskogo_diplomata_iz-za_massirovannoj_ataki_na_kiev
https://antikor.info/articles/840409-utj_ne_pogib_posol_mid_albanii_vyzyvaet_rossijskogo_diplomata_iz-za_massirovannoj_ataki_na_kiev
https://antikor.info/articles/840409-utj_ne_pogib_posol_mid_albanii_vyzyvaet_rossijskogo_diplomata_iz-za_massirovannoj_ataki_na_kiev
https://antikor.info/articles/840408-kaja_kallas_udar_rossii_oreshnikom_povyshaet_riski_jadernoj_eskalatsii
https://antikor.info/articles/840408-kaja_kallas_udar_rossii_oreshnikom_povyshaet_riski_jadernoj_eskalatsii
https://antikor.info/articles/840407-defence_express_rossija_mogla_narastitj_proizvodstvo_raket_oreshnik_posle_serii_udarov
https://antikor.info/articles/840407-defence_express_rossija_mogla_narastitj_proizvodstvo_raket_oreshnik_posle_serii_udarov
https://antikor.info/articles/840407-defence_express_rossija_mogla_narastitj_proizvodstvo_raket_oreshnik_posle_serii_udarov
https://antikor.info/articles/840406-kievskij_sud_raskryl_shemu_s_fiktivnymi_adresami_dlja_kontrabandy_smartfonov_cherez_pochtu
https://antikor.info/articles/840406-kievskij_sud_raskryl_shemu_s_fiktivnymi_adresami_dlja_kontrabandy_smartfonov_cherez_pochtu
https://antikor.info/articles/840406-kievskij_sud_raskryl_shemu_s_fiktivnymi_adresami_dlja_kontrabandy_smartfonov_cherez_pochtu
https://antikor.info/articles/840406-kievskij_sud_raskryl_shemu_s_fiktivnymi_adresami_dlja_kontrabandy_smartfonov_cherez_pochtu
https://antikor.info/articles/840405-federaljnyj_sud_sa_zakryl_delo_protiv_migranta_kotorogo_ranee_oshibochno_deportirovali_v_saljvador__bbc
https://antikor.info/articles/840405-federaljnyj_sud_sa_zakryl_delo_protiv_migranta_kotorogo_ranee_oshibochno_deportirovali_v_saljvador__bbc
https://antikor.info/articles/840405-federaljnyj_sud_sa_zakryl_delo_protiv_migranta_kotorogo_ranee_oshibochno_deportirovali_v_saljvador__bbc
https://antikor.info/articles/840405-federaljnyj_sud_sa_zakryl_delo_protiv_migranta_kotorogo_ranee_oshibochno_deportirovali_v_saljvador__bbc
https://antikor.info/articles/840404-axios_sa_i_iran_obsuhdajut_memorandum_o_60-dnevnom_peremirii_s_vozmohnostjju_prodlenija
https://antikor.info/articles/840404-axios_sa_i_iran_obsuhdajut_memorandum_o_60-dnevnom_peremirii_s_vozmohnostjju_prodlenija
https://antikor.info/articles/840404-axios_sa_i_iran_obsuhdajut_memorandum_o_60-dnevnom_peremirii_s_vozmohnostjju_prodlenija
https://antikor.info/articles/840404-axios_sa_i_iran_obsuhdajut_memorandum_o_60-dnevnom_peremirii_s_vozmohnostjju_prodlenija
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/690108-v_smi_rasskazali_za_chto_izvinjalisj_chleny_korolevskih_semej?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

